lo é. Universidade (DAU)

MATEMATICA | N* Questdes: ‘ﬂ
Ano: 180 MINUTOS Alternativas por questdo: f 5
\ 2024
L Preenchy INSTRUCOES
olha ad; 35 Suas Tespostas na FOLHA DE RESPOSTAS que Ihe foi fornecida o infcio desta prova. Ndo serd aceite qualquer outra
N i€1onal, incluindo este enunciado.
A FOLHA DE RESPOSTA

- S, assinale a letra que carresponde 3 alternativa escolhida pintando completamente o interior do circule
POr ¢ima da Jetra, por exemplo, pinte assim ) .

+ Amiguing de leitura &

' ptica anula todas as questdes com mais de uma resposts efou com borrfies. Para evitar
8 lipis HB, e 56 depoi s

. isto, preencha primeirg
5, quando tiver certeza das respostas, 4 esferografica {de cor azul ou preta).

Indique as solugdes ga inequagiio: [x—2| 2 6 ; §
A, xE]=m,0) B. x=2oux=6 C. x€]—on,—4|U[8B +of
D, xe[26) . [L2]U[5 o]

Indique s solugdes da equaglio |x? —x + 1| = 2% — 1;
A x==lvx=1 B. x=0vx=1

C. x==1vge=2 (/I?j.l’x=1".'.t=2 E. x==-2vx=2

3. | Algualdade —x = | — x| & vilida para:
A, x €] —o0,0] B, x€]0,+eof C. ¥YreR

’ D. x & R\[0) E. x€0
L-‘L I.Srj;j‘(x}z|x—2[¢_q{x]=x—2.

Para que valores f(x) — g{x) = 07
X=—dx=d4 B, x—p C. xe[-22] D. x€f2+0o B g =2

5. [ Sejalx—2|=Se(y— 2| = 1. Determine o valor madximo de
Ao 4 B -1

|x = ¥| se x ¢ ¥ sio solugdes das expressies acima.
C. 5 D 3 E. &
] a. / Considere a fungio f(x) = lx* = 4. Para que valores de x n fun¢lio & crescente?

A X E] = 2,0[ V)2, +eof B. x€]0,+e C WwxeR D xe[-22] E. x€]=o0,-2[U]2, +o
E O Faulo ¢ a Luisa viio a um featre com quatra amigos. Qual a probabilidade do Paulo ¢ da Lulsa se sentarem juntos:

A % B. 41/6! C. 1,3 D. 213 E 41x2
[B

. 7 :ll'l'l.:ll'tiﬁ!, 1 verde, 1 azul ¢ 1 roxo, Em cada
l 9 I De quantas maneiras podem ser escolbidos um presidente ¢ um vice-

Numa caixa com 12 compartimentos, viio arrumar-se 10 copos:

compartimento cabe apenas um copo. De quantas maneiras diferentes se podem arrumar os 10 COPOS nessa cafya?

A A7 x3l B. x4 C. A#xcf D._A¥ E. A x ) -
presidente de entre um grupo de 20 pessoas?
A 190 B. 40 C. 400 D. 380 E 480
10.| Uma empresa pretende oferecer 3 telefones nvs seus funcionarios, escolhendo aleatoriamente duas mulheres ¢ um homenm, |
Sabendo que na empresa trabatham 50 mulheres e 20 homens de quantas formas podem ser dados os telelones? |
A, % - (50 B. ci'-20 c. c° D. €5°x20 E ¢ |
IL.{ Uma linha do Trifingulo de Pascal & constituida por tados os elementos da forma C;‘* Escolhide, a0 acaso, um elemento ;
dessa linha, qual a probabilidade de ¢le ser o ndmero 147
A, 1/15 B. 1/14 C. 2/15 D. 4f15 E. 314
12.] No desenvolvimento do bindmio (x — a/x)®, o coeficiente do termo x* ¢ 12. Qual o valor de a?
A, V15 B. 3 c 1 D. 6 E. 2

13.] Seja U o espaco de resultados de uma experiéncla aleatéria ¢ A ¢ B dois acontecimentos. Sabendo que P(A) = 30%,
P{AUB)="T70%eque A e B sio incompativeis, qual o valor de P(B)?
( A, )21% ! B. 40% C. 60% D. 61% E. 100%

el
7] Lien

Qual dos seguintes conjuntos descreve o dominio da fungo real de varldvel real f(x) =3 - s
A. [-33] B. ]-3,0[ C.. ]—c0,—-3]U[3 +oo[ D. R\ (0) )

15.] O contradominio da fungfo f(x) =§cos(x) é: i g -
A [-2.2] B. [-1/2, 1/2] c ]-1/21/2 : L
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Scja M umy fungdo de dominig R, definida par fix)
A (-1.0) B, Z,2a)
O grifico no ludo representa ® fungdo?

A y=1-jray

B. Y=1-qx+1)
D. y=—1+|x-l.J E.

ks T

Indigue 5 UPelo que represeniy
172
le4

lodax as solugles J, cQuuglo 432
B, De1y2

E. Mo existem solugdes vilidas,

Al

ndn & injectiva {onde »

B oy= nfz)x >0

C y= senfxy

Enores que 100 &

B. 495 C. 2450

Primeiros termos de

; Aritmética de raxio 1/4
tricn de razie 1/4

E. Nenhuma das Opsies anterigres
H Seja (1) umg Sucessio definidy porar, =z 4 21000
AL

1 "

B 3 C. 4

Em reloglio 3 sucessiip (y
A lim Uy =10
F=rig
D.

) de termo geralu, =

nie

ni.!{lln U, = Uy € uma supessin decrescente

E,

]ndiquc o limite, quando i — o g sucessio de termg geral u, = -IE,“—“—'— T
n

C. YE=14[r4+y

=dx+1=0;

&0 4c encontra

Considere a5 funglies f(x) = x7 = 2Zegix)=x+ 1A FOmMposicio f » g(x} rexy) 4 na funglo:
A Y=xtq42x B, p=y2_4 C oy=xt-zrx41 D,
A Soma g 10dos o8 ndmergs naturals impares m
A, 5p
A Somp dox §

Quantos lermaog deardem fm

I
D, s E. 8
3+ 1/n pode afirmar-se quie:
B, u, ¢ uma sucessig diverge

Co12-i ¢ Y2+ i

indicado x € R):
D y= i.z #0

E. o=yl

¥=x

E. Y=gt

D. 2500

E. ss5gp
2™ FFOpressio groméiricn de razdg 2/3 €211 Indiye o 5 fe
Al 16 B. 20 C, 15 D, 1p5 ; . d:-'rr?ﬁs"mm
A Progressae de fermo gernl u, = 2-an g Uma progressio:
A Aritmérien g razio 2 I3
D. Geome :

C. Geométrica de rzio 2 ‘

PIF pertencem a0 Interyag, [ﬂ_ﬂ]v
5l

C. 1, € uma suceesto convergeme

A~ Nu“
i ' 1 =
i
. :',‘01 ~ sen()

|
.[ A figura represeata um

A funglo [ 1eF
A fungia f ter
A funglo [ 0d
A funglio "r £
A funglio [ €

monN®>

=i
37| Sefn fix) = —x' + 3x

AL fix)tem min
C. [(x)écresce
E  fix) 4 decre

38.| Sefa f uma fungdo de

12.6[. Qual dos grific
A,

———

I

Scja k um namero r
Ao 3

|

40.| Uma das fun fles gu
Ao fx) =x

H A 144 B. 172 C s e D 10 E. 20
Indique o limite, quando 2t — o> da sucessfio ge lermo geral w, = 1 4 o207
H A~ B. 2 C. 1 D. o E. 4= l
28.] A figura representa parte do grifico de uma Tunglo £ de dominio R, sendo 1§
¥ = Ludnica assimptota do seu grifico, Qual o valor de ,E‘.“m?:};?
- - & -1 AR B,
‘ D3 E o _:m““\
4 \ 2 _ B log, [J:; +x),x2 0_’
= | Para que némero real positivo k ¢ continua na fungdo definida por f(x) = [ ) vcp
i ' c 2 D 3 T E 4
A0 : = e lim h{x
30,1 D¢ uma funglo k, de dominio B, sabe-se que h é par ¢ Jim (k(x) - 2x) = 0. Qunl;lxa;ur de im h(x) .
A e B. =2 C. 0
_iT e E 2
"1 Qual o valor de Elﬂ il c. 1 D. 53
A -7/8 B. -3/4

= do:
- ¥ Y= +om¢ ]19133 . Ent
32.| De uma funglo sabe-se que f(2) = 1, lim f x

A f(x)nlo tem assimptotas. :
D. Asusimplossioy =3,% =&

doy=3.x=2
(%) 56 tem assimplota horizontal. C. Asassimprotassio y
x 4
EI ;"r(x] 56 tem asstmptota vertical,

D. flx)= 4

=t {:
onontox=1
0 valor da derivada de f(x) = sen{nx) nop i

33

Ao Bt
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]
[
.

&
i de &

"mn.l.u ile Mg ca l| >
Que q Cqunghio da reesd qumgente 8 F{x) = 5oi3
A, y=q1 — x)et* B. Y= —xpx-

Qualgys seguintes fungoes MO possul tangen s

Tna;

C. = -1, BigineS s

nrizuhln

=0
Al f(x)=—x‘—1.-" B, ™
D. f(x)=sen(x),x =7/2 E. ﬁ;} =2 201
36. A Ngyra representi pma parte do grificg de f7 5 )= 1:-1,(3

e °
A. A funglio f tem um minimo pary o _ fagg

B. A fungio f iem um ponto de infle,. I'-';-l

C. A fung¢io [ ndoapresenta eXtremgg, M x o 0.
D. A fungilo [ ¢ crescenicem Jg, o

E. A funglio f ¢ decrescentc em .

37.] Sgja f(x) = —x° + 3% — 4 uma fungig g, domip; o
A _ Nio "
A. fx)temminimoem x = De Méxim l"l.]lqu(: Qo \ (
C. f(x) ¢ crescente em todg Oemy o das 5 .
E. f(x) ¢ decrescente O SeU dominje - 2 "Maches st gore
: S X < Decrescentg b, [ tem ggig e :
38.| Seja f uma fungido definida em 12 6L AT tx>. ERIOT I . "‘f'istlmos.m.,,,=__4
]2, 6[. Qual dos gréficos representy q l‘un:;:.?" tem ex=13
A ?
l/
D. .
; E. Nenhuma das op¢des
anteriores,
|
!
f »

A. 3/2 B. —-2/3 C. 2/3
+x* &

cumprem a condi¢do f(x) = 4x° 1
B. f(x)= +-st

1
E f)=-x' $300H

).| Uma das fungdes que c r(ﬂﬂ”‘i"”

A ) =x D
D. f[x) =4I‘+I3+‘1'

Fim!
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